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V rámci projektu CUSTODES se ve dnech 1.-

2.3.2010 na zámku v Čejkovicích uskutečnil 

tzv. Training workshop pro experty 

z oblastního cestovního ruchu. Cílem projektu 

CUSTODES, který je financován ze 

Strukturálních fondů EU (Nadnárodní 

spolupráce – Central Europe), je zlepšit využití 

kulturního potenciálu vybraného území, 

zvýšit jeho atraktivitu a tím zlepšit 

socioekonomický rozvoj celého přilehlého 

území. Konkrétně je projekt zaměřen na 

taková území, která mají vysokou historickou 

hodnotu (především hrady a archeologická 

naleziště) a zároveň se nachází v blízkosti 

jiných významných kulturních památek, 

respektive v jejich stínu, nicméně by mohly 

z jejich blízkosti profitovat. Podrobnější 

informace o projektu lze nalézt na 

http://www.custodes-project.net. 

V rámci České republiky byla vybrána pilotní 

oblast s centrem ve Slovanském hradišti 

v Mikulčicích. Jedním z výstupů bude např. 

model pro výraznější turistické a kulturní 

využití mikulčického archeologického naleziště 

a dalších vybraných cílů oblasti Slovácka - 

Muzea vesnice jihovýchodní Moravy  

ve Strážnici a zámku Milotice. Cílem projektu 

je rovněž zapojit do realizace také informační 

turistická centra v dané oblasti, 

touroperátory, místní organizace zaměřené 

na cestovní ruch a kulturu a místní 

samosprávy. 

 

 

 

 

Training workshop uspořádala společnost 

Cross Czech a.s. se sídlem v Praze, která je 

českým projektovým partnerem. Vedoucím 

partnerem je Provincie Rimini z Itálie. 

Zúčastnění experti pocházeli nejen z ČR a Itálie 

(Provincie Rimini), ale také z Polska (region 

Kujawsko – Pomorskie) a Slovinska (město 

Velenje). Hlavním cílem workshopu bylo 

sdílet postupy a poučit se ze zkušeností 

ostatních, a to především v oblasti 

vícestranné propagace turistického ruchu (ČR 

– Itálie – Slovinsko – Polsko), se zaměřením 

především na kulturní cestovní ruch. 

Workshop rovněž přinesl konkrétní podobu 

reálné nabídky pilotních oblastí v jednotlivých 

zemích. Za českou stranu se workshopu 

zúčastnili kromě zástupců Corss Czech a.s. 

Praha např. František Synek (vedoucí 

Slovanského hradiště v Mikulčicích, Martin 

Šimša (NÚLK Strážnice), Miroslava Bočková 

(kastelánka zámku Milotice) a Jaroslava 

Kundratová (projektová manažerka 

Komunitního centra Milotice). Tito zástupci 

české pilotní oblasti se ještě v jarních měsících 

sejdou ke konkretizaci společných výstupů, 

propagace a cílů domácí i zahraniční 

spolupráce. 

 

 

 

 

 


